

MØTEREFERAT #1/2024

IGANGSETTING AV MØTET

Styret i Maikollen Huseierforening avholdt møte hos Helge 10/1/24. Deltakere: Monique M. Orveland, Helge Simonsen, Johan Hatle, Anna Y. Hermansen, Silje-Anette Kvitvik og Stein Torsvik .

RAPPORTER

Hvert styremedlem presenterer løpende hendelser fra respektive ansvarsområde

HELGE SIMONSEN (STYRELEDER)

Andre saker

- Befaring utført 8/11 med SUMO ifm overvann/store vannmasser ved hagen til nr 209, mottatt tilbud på gravearbeider på ca 140.000,- Vi ønsker en ny oppfølging til våren.

STEIN TORSVIK (KASSERER, TV-INTERNETT, INTRANET)

- Årsregnskap er ferdig med et resultat på kr. 9.337, budsjett var 3.300
- 4 utestående betalinger ifm. siste del av kontingent 2023, purringer sendt.
- Fiber/bredbånd: Anbefaling fra arbeidsgruppe kommer før årsmøtet. Alternativer:
 - o Ny leverandør (OBOS), 1 Gb/s fiber
 - o Oppgradere til 1 Gb/s fiber med Telenor
 - o Fortsette eksisterende avtale med Telenor (ikke fiber, max hastighet 1000 Mb/s nedlasting/100 opplasting), opsjoner:
 - Fornye 6 mnd av gangen med dagens prisnivå
 - Fornye for 3 år med gunstigere pris

MONIQUE MYKLEVOLL ORVELAND (NESTLEDER, RODER, DUGNAD)

- o Fått nytt tilbud med folie som er akseptabelt. Budsjett 2024.

JOHAN HATLE (VEI)

- Innkjøp av redskapsbod utsettes til våren.
- Postkasser rode 5 , navneskilter er byttet
- Oppfølging av sak rundt sikring av fjell på eiendommen i GB 204.
 - o Befaring utført med geolog og klage sendt til PBE, intet nytt hørt fra PBE.

SILJE-ANETTE KVITVIK (AKTIVITETER/LEKEPLASS)

- Ønsker å arrangere grillfest ifm vår-dugnad. Jobber videre med dette.

ANNA YTTERVOLL HERMANSEN (GRESSKLIPPING)

LØPENDE OPPGAVER

- Møteplan normalt første onsdag hver måned kl 20.00-21.30 unntatt juli og august.
 - o 7. februar(Årsmøte)
 - o 6. mars (nytt styre)
 - o 3. april
 - o 8. mai